



Александр Бастрыкин принял участие в заседании Совета Безопасности России, посвященном вопросам антинаркотической и антитеррористической политики



Сегодня в Саратове состоялось выездное заседание Совета Безопасности России, посвященное вопросам реализации стратегии государственной антинаркотической политики и дополнительных мерах по противодействию угрозам национальной безопасности со стороны религиозно-экстремистских и террористических организаций на территории Приволжского федерального округа.

В заседании под председательством Секретаря Совета безопасности России Николая Патрушева приняли участие полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Григорий Рапота, Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, главы регионов и представители правоохранительных органов округа.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Текст выступления Александра Бастрыкина

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512776>